

## **Основания для отказа в предоставлении субсидии по оплате услуг ЖКХ.**

С 1 января 2022 года вступили в силу изменения в Жилищный кодекс РФ, ограничивающие возможность получения субсидии должниками по оплате услуг ЖКХ.

Теперь отказать в предоставлении субсидии могут только при наличии подтвержденной вступившим в законную силу судебным актом задолженности по коммунальным платежам, если эти долги образовались за период не более трех последних лет (ранее заявитель должен был доказать отсутствие задолженности).

Теперь все необходимые сведения должны быть получены компетентным органом по каналам межведомственной связи, справки об отсутствии долгов заявителям предоставлять не нужно.

Заместитель прокурора Рыльского района

Милонова И.И.